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Особливості читацької 

поведінки юнацтва на 

початку ХХІ століття

( підсумки анкетування 

старшокласників шкіл 

м. Лозова)
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Актуальні проблеми сучасності

 зниження інтересу 
населення до друкованій 
пресі; 

 зростання невимогливості 
смаку і переваг в області 
читання;

 - зниження рівня 
освіченості населення;

 - зміщення видавничої 
політики в бік випуску 
літератури зниженою;

 - зростання розважальної 
складової читання і 
прагнення людей звести 
до мінімуму витрати 
інтелектуальних зусиль  
під час читання.



Фактори, що впливають

на читацьку поведінку

суспільні  зміни, пов'язані з працею, 
навчанням, суспільною діяльністю;

зміни у внутрішньому світі, 
переживання, цінності;

стан здоров'я;

особисте та сімейне життя;

дозвілля, спілкування, хобі.



Життєві орієнтири

опора на власні потреби та інтереси;

опора на ті твори, які були пов'язані 
з емоційно окрашеними подіями 
життя;

опора на улюблені з дитинства 
твори;

опора на читацьке оточення.



Регіональний 
дослідницький 

проект

«Час читати!» 



“Що і як читає юнацтво”

2013-2014 
н.р.

317 учнів

9-11 класи

7 шкіл 
м.Лозова
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Чим ти любиш займатися у вільний час?  %

18%

19%

11%10%

9%

6%

4%

9%

14%

1 спілкуюсь з друзями

2 слухаю музику

3 допомагаю батькам

4 займаюсь спортом

5 читаю

6 дивлюсь телевізор

7 займаюсь творчістю

8 граю в компютерні ігри

9 передивляюсь сайти в
Інтернеті
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В Інтернеті ти

78%

21%

38%
34%

62%

2%

22%

В Інтернеті ти

спілкуєшся з друзями

читаєш книги

готуєшся до уроків

граєш у ігри

дивишся фільми

не користуєшся
Інтернетом

переглядаєш сайти
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Читаєш ти щось крім того, що задають в 

школі?

15%

27%

39%

19%

Читаєш ти щось крім
того, що задають в
школі?

ні

рідко

якщо є вільний час

щоденно
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Скільки часу ти витрачаєшь 

на читання?

11%

17%

27%

34%

5% 5%

Скільки часу ти
витрачаєш на читання?

весь вільний час

тільки під час уроків

під час виконання
домашніх завдань

кілька годин на тиждень

кілька годин на місяць

не читаю
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Що впливає на твій вибір у пошуці книг?

11%
12%

18%

11%

18%
24%

31%

5% 7%

Що впливає на твій вибір
у пошуці книг?
поради друзів

поради батьків

інтерес до автора твору

інтерес до модної книги

розширюю свій кругозір

потреба у навчанні

інтерес до теми

байдуже що читати

зовнішнє оформлення
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Яким жанрам віддаєш перевагу?

38%

18%

3%

22%

36%

14%

11%
13%

Яким жанрам віддаєш
перевагу?
пригодницькі

історичні

релігійні

детективні

фантастика та фентезі

твори філософського
змісту
поезія

енциклопедії
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В яких форматах ти, як правило, читаєш?

51%

57%

В яких форматах ти, як
правило, читаєш?

традиційний

електронний
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Яким способом ти читаєш електронні книги?

33%

21%
30%

29%

4%

Яким способом ти читаєш
електронні книги?

стаціонарний компютер

ноутбук

планшет

мобільний телефон

не читаю
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Де ти знаходиш книги, які плануєш прочитати?

14%

20%

57%

10%

15%

Де ти знаходиш книги, які
плануєш прочитати?

домашня бібліотека

бібліотека

Інтернет

магазин

у інших людей



www.themegallery.com


